
13
15

1

14

9

18

3

16

18

19

17

20

7

12

6 54



20
C1

30
C1

30
C2

40
C1

Pos. Nr. Id. Nr. Type - DE Type - GB
1 230535 Deckel D 610x 50 d50d92 schwarz Top cover D 610x 50 d50d92 black x x

1 227024 Deckel D 680x 50 d50d92 schwarz Top cover D 680x 50 d50d92 black x x

2 233226 Abdeckhaube D 180x60, inkl. 
Weichschaumscheibe 175x15 Cover D 180x60, incl. soft foam disc 175x15 x x x x

3 246813 Zeigerthermometer D61,8x56,8 0-120°C Pointer thermometer D61,8x56,8 0-120°C x x x x

4 241569 Electrical back up heater 3 kW Einbauheizung 3 kW x x x x

5 246440 Dichtung D172  x 3 Sealing D172  x 3 x x x x

6 190 Sechskant Schraube M12x 25 Hex bolt M12x 25              x x x x

7 118331 Fuss Modell K M10x 68 Feet Modell K M10x 68 x x x x

9 31526 Magnesiumanode D 33x 480/M 8x10 Magnesium anode D 33x 480/M 8x10 x

9 50690 Magnesiumanode D 33x 700/M 8x10 Magnesium anode D 33x 700/M 8x10 x

9 232142 Magnesiumanode D 33x1000/M 8x10 Magnesium anode D 33x1000/M 8x10 x

9 200766 Magnesiumanode D 33x 825/M 8x10 Magnesium anode D 33x 825/M 8x10 x

12 114173 Verschlussschraube G 5/4" M8 Screw plug G 5/4" M8 x x x x

13 50534 Abdeckkappe D 102  schwarz Cap D 102  black x x x x

14 50666 Anodenisolation D100x 30       grau Anode insulation D100x 30       grey x x x x

15 246814 Rosette D 85xd 37,5x 10  rot Rosette D 85xd 37,5x 10  red x x x x

16 59816 Rosette D 80xd 34,5x 25  blau        Rosette D 80xd 34,5x 25  blue x x x x

17 246624 Rosette D 77xd 26,9x 25  schwarz Rosette D 77xd 26,9x 25 black x x x x

18 231911 Rosette D 92xd 43,2x 30  schwarz Rosette D 92xd 43,2x 30  black x x x x

19 43877 Abdeckung Schlitz 75,5x 48,5 Cover port 75,5x 48,5 x x x x

20 43869 Abdeckung Thermometer 48,5x 48,5 Cover Thermometer 48,5x 48,5 x x x x

242452 Fühler PAW-TS2 Sensor  PAW-TS2 x x x x

Spare parts for PAW-TAxxxxE5STD        


	Blatt1
	Zeichenansicht1


